

大咖齐聚蓉城把脉金融科技

本报讯 近日,在成都地方金融监督管理局、成都市科学技术局、成都高新区财政金融局的联合指导下,由成都市交子科技金融协会、盈创动力和《金融投资报》主办的“共抢科创新契机 同创金科新未来”高端闭门研讨会在成都金融科技大厦举办。会议围绕“央行出台金融科技三年规划,成都金融科技如何发展”议题,针对金融机构服务科技企业的桎梏与解决方案、科技企业融资发展的痛点等问题展开了激烈的观点碰撞。

金融机构要找到痛点

对于科技金融如何在市场中找准服务,四川大学中国科技金融中心常务副主任毛道维表示,科技金融是推动科技创新和科技成果转化的金融资源配置,它的落脚点在金融。金融资源包括资金、金融产品、一整套的政策和制度。“科技赋能金融,金融服务实体经济,这样的闭门研讨会开得非常及时也非常有意义,闭门是为了更好地交流碰撞。当前经济形势复杂多变,帮助企业纾困,打

通融资渠道,得到快速发展是大家关注的焦点。政产学研用媒各方聚合资源搭建这样一个平台,很有意义。”毛道维说。

成都市科技局科技金融处处长吴勇也表示,不管是金融科技还是科技金融,最终的目的是为了促进技术成果最终的资本化、产品化。“科技局在抓科技金融,针对轻资产科技型企业如何去破解企业融合难、融资贵的问题做了几件事情。第一是推出科创贷,针对轻资产,没有抵押物的企业,鼓励企业利用他们的信用、股权,特别是知识产权获得银行贷款;第二是建立两个创投基金;第三是实施了普惠科技金融资助政策;第四是打造了创投平台,通过线上线下的方式,为科技型企业提供全生命周期的科技创新创业的服务。”吴勇表示。

搭建科技企业与金融机构交流平台

针对如何打造科技企业与金融机构平台,成都高新区有不少成功经验。成都高新区财政金融局金融发展处处长李庆介绍,高

新区财政金融局是财政、金融和国资三个职能为一体的机构。成都高新区在2011年成为科技部和中国银行等五部委的科技金融首批试点地区,经过8年的建设,打造了比较完善的科技金融服务体系,并在两个上级部门的指导下培育了比较成规模的金融科技产业。“科技金融是用创新的金融手段,金融科技促使中小科技企业科技化,这是一种服务。高新区大力发展战略金融支持,工商银行在探索,股权投资在不断尝试。工商银行跟科技局的双创基金的建立,正是一种探索。

作为企业,阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团战略发展部总监黄开琪认为,在金融场景上,希望通过区块链解决供应链金融,尤其是小微企业供应链金融中间信息的拉通和对称等问题。成都数联铭品科技有限公司总经理尹康也表示,“数据难、场景难选、挣钱难是金融科技几个比较突出的难点,这些有待于行业成熟之后,通过各方政府、银行和金融科技机构一起合作解决。”

立科创类企业服务机构,税收方面进一步支持。二是加大金融机构股权类资金的支持,设立科创基金,完善科技服务体系。中国工商银行成都分行公司金融业务部副总经理庄利表示,从服务本地经济角度出发,在大数据挖掘和人工智能互联互通上,应该与传统的商业体系做互动和联合,这是突围比较好的方向。科技金融是为科技型的企业提供金融支持,工商银行在探索,股权投资在不断尝试。工商银行跟科技局的双创基金的建立,正是一种探索。

为企业,阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团战略发展部总监黄开琪认为,在金融场景上,希望通过区块链解决供应链金融,尤其是小微企业供应链金融中间信息的拉通和对称等问题。成都数联铭品科技有限公司总经理尹康也表示,“数据难、场景难选、挣钱难是金融科技几个比较突出的难点,这些有待于行业成熟之后,通过各方政府、银行和金融科技机构一起合作解决。”

(本报记者 马静璠)

丹棱县委十四届第十四次全体(扩大)会议召开

本报讯 9月5日~6日,眉山市丹棱县召开县委十四届第十四次全体(扩大)会议暨全县县域经济发展大会,学习传达了省、市县域经济发展大会精神,县委书记宋骥作了主题报告。

报告以“不忘初心,牢记使命,奋力打造中国美丽乡村典范,建设‘大雅家园·幸福丹棱’”为主题,回顾了丹棱发展变革,分享了丹棱成功喜悦,探讨了丹棱发展路径,开启了丹棱新的征程。

报告指出,70年来,丹棱发生了翻天覆地的变化。全县经济几何级数增长,实现跨越式发展;人民生活从贫穷到温饱再到小康,实现了质的飞跃。

报告指出,站在新的历史起点,谋划新的丹棱远景,全县干部要以更大的格局看丹棱,以更远的眼光谋丹棱,以更高的标准建丹棱。要坚守为人民谋幸福的初心,坚定为民族谋复兴的决心,坚定为丹棱谋跨越的信心,牢牢锁定“打造中国美丽乡村典范,建设‘大雅家园·幸福丹棱’”的奋斗目标。

报告强调,全县要坚持“开放引领”“绿色发展”“共建共享”三大发展理念,精准实施“六大行动”,全力打造“魅力六城”。要围绕成都建设国家中心城市、眉山建设“环成都经济圈开放发展示范市”,实施北融成都、西联雅安、东进东坡、南拓乐山“四向拓展”,深度融入眉山与天府机场、双流机场连接线网,构建一小时临空经济圈,创建中国(四川)自由贸易试验区眉山协同改革先行区的重要基地、成眉同城(丹蒲)边界试验区和眉山—丹棱—洪雅—雅安经济走廊。

一是实施“党建领航行动”,打造活力之城。要全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进行风建设,让每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个党组织都成为一个坚强的战斗堡垒。



会议现场

二是实施“工业涅槃行动”,打造产业新城。要以凤凰涅槃、浴火重生之势,务实打牢工业基础、重振工业雄风,力争工业总产值突破百亿大关。要扶持传统产业“转型升级”,培育新兴产业“打牢基础”,坚持创新驱动“增添动能”。

三是实施“乡村振兴行动”,打造桃源美城。要对照中央乡村振兴总要求,培育富美产业、建设秀美田园、营造淳美乡风、共建和美秩序、保障纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进行风建设,让每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个党组织都成为一个坚强的战斗堡垒。

甜美生活,成功创建全省乡村振兴先进县和省级示范村、市级先进乡镇,建成蓉欧贸易优质农产品重点基地县、国家现代农业发展示范县,让“中国桔橙之乡”在全国声名鹊起。

四是实施“旅游腾飞行动”,打造康养绿城。要坚持农、文、旅深度融合,开创全域旅游新局面,建成环成都平原经济圈乡村旅游生态后花园,中国西南地区乡村度假、高端会务、绿色养生“首选地”。要深入挖掘文旅

文农体旅品牌。要积极开发康养经济,打造“观养胜地”“文养静地”“疗养宝地”“食养圣地”。要激活民宿经济,形成集精品民宿、主题酒店、休闲农庄、乡村客栈为一体的主题多元、高中档兼具的住宿供给体系。要壮大会节经济,常态化开展水果采摘、山地越野、大雅传统艺术节等节事活动,创新推出山地马拉松、森林音乐会等节会活动。

五是实施“城市蝶变行动”,打造大雅名城。要将丹棱建设成一个“颜值高”“文化味浓”“归属感强”的“品质之城”。要着力城市“层级”蝶变,让城市变大,完善区域交通网,



会议现场

形成“一高速、一国道”(遂资眉高速、G351国道)横穿东西,“一高速、两省道”纵贯南北的“两横三纵”区域交通网络;搭建城市主骨架,形成“四横四纵”城市道路大格局;打造西部橘园新城,建设城市近郊现代农业发展旅游观光生态园,推动老城区、大雅城、西部橘园新城“三城共兴”。要着力城市“环境”蝶变,让城市变美,要打造公园城市,突出文城一体,注重景城融合。要着力城市“品质”蝶变,让城市变优,要全域推进智慧城管,升级上档投资环境,优化提高生活品质。

六是要实施“幸福满城行动”,打造幸福乐城。通过打造“三大基地”、健全“三大保障”、强化“三大治理”,确保全县人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居。培育以“端淑”为品牌的“高端基础教育基地”,办好人民满意的“医疗卫生基地”,建设温情四溢的“关心关爱基地”。要健全就业保障,健全社会保障,健全底线保障。要强化依法治理,强化专项治理,强化源头治理。

报告号召,全县要坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署,大力崇尚“丹心如初、和美大雅、事在人为、共襄齐乐”的丹棱精神,全面践行“标准、效能、法治、情怀”的工作要求,推动丹棱在新的起点上再创新佳绩、再谱新篇章。(丹宣 本报记者 苏文保)

报告号召,全县要坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署,大力崇尚“丹心如初、和美大雅、事在人为、共襄齐乐”的丹棱精神,全面践行“标准、效能、法治、情怀”的工作要求,推动丹棱在新的起点上再创新佳绩、再谱新篇章。(丹宣 本报记者 苏文保)



实施“幸福满城行动”,打造幸福乐城

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

注销公告
根据《中华人民共和国公司登记管理条例》的规定,现将有关情况公告如下:

●四川师范大学影视与传媒学院机构编制委员会办公室关于注销登记的公告(注册号:51020000000021811)遗失作废。

●锦华国际地板有限公司(注册号:51162391271442)遗失作废。

●成都吉银股权投资基金管理有限公司(统一社会信用代码:915101003950230)遗失作废。

●成都吉银